

Недетские страсти

В марте в Молодежном театре эстрады состоится премьера детского мюзикла и презентация новой постановки «На бис!»

В дни весенних школьных каникул театр эстрады порадует детей и их родителей новой детской сказкой, а точнее — мюзиклом «В некотором царстве, в некотором государстве... или Принц — золотые уши». По сюжету главный герой из-за нежелания учиться получил от преподавателя волшебства и золотой магии... золотые раковины вместо ушей. И сколько ему ни пытались помочь, все без толку: сидит Принц на королевском троне и золотыми ушами хлопает. Актерам уже не терпится разыграть финал истории, которая точно понравится зрителям.

Не забыли в театре и про взрослую публику — подготовили эстрадную шоу-программу «На бис!», посвященную Международному дню театра. В новом шоу выступят Инна Афанасьева, Ольга Вронская, Алексей Хлестов, Виктория Алешко, Ольга Плотникова, Елена Гришанова, Шир, Анна Благова, Евгений Ермолкович, Тани Фаредо, Александр Сухарев, шоу «АлЛюР», ансамбль «Верасы», группы «VuCity» и «ПРОвокация», балет театра, рок-фолк-дуэт «Пиво вдвоем», шоу-проект «ДНК», а также воспитанники Мастерской эстрадного вокала имени Мулявина.



Для любителей цыганской лирики в театре эстрады на март запланирован сольный концерт шоу «АлЛюР». Если в марте у вас все уже расписано, приходите в апреле и мае на концерты известных артистов белорусской эстрады — группы VuCity, заслуженной артистки Беларуси Виктории Алешко, певицы Ольги Плотниковой и Евгения Ермолковича.